

Великая история рождает великое будущее!

Посещение и знакомство с музеями играет важную роль в воспитании подрастающего поколения в духе высокого уважения и внимания к нашей истории, великим людям и наследию наших предков.

Ассистенты кафедры гидравлики и гидроинформатики факультета гидромелиорации Т.У.Апакхужаева и Д.Ш.Аллаёров вместе со студентами 107-группы направления «Инновационные технологии в управлении водными ресурсами и их использование» и 101-группы направления «Водное хозяйство и мелиорация» 6 сентября 2019 года посетили Государственный музей истории Тимуридов.

Музей передает дух эпохи Темуридов, несет богатейшую информацию о государстве, общественной жизни и культуре средневековья, служит объективному изучению истории могущественного государства, созданного Амиром Темуром, великой созидательной работы, огромного духовного наследия Сахибкирана, воспитанию молодого поколения в духе любви к Родине, уважения наших великих предков. Музей отражает наше прошлое, настоящее и великое будущее.



Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.